

Чех. № 14
от 02.11.17

Главе города Нижний Тагил
Носову С.К.

Уважаемый Сергей Константинович!

1 ноября 2017 года в Нижнем Тагиле неизвестные повредили волоконно-оптические линии связи по улице Космонавтов от ул. Фрунзе в сторону ул. Быкова, расположенные на опорах, принадлежащих МУП «Тагильский трамвай». Кабель был размещен на столбах по договору аренды, денежные средства исправно вносились, но, несмотря на договоренности, ВОЛС были демонтированы без предупреждения.

По данным «Уральской ассоциации операторов связи» демонтаж ВОЛС производился в рамках реализации проекта «Светлый город», который направлен на модернизацию уличного освещения, сопровождающуюся заменой опор. На трамвайных столбах также размещены фонари, но в администрации города Нижний Тагил, в том числе вы лично, заявляли, что демонтаж ВОЛС с трамвайных столбов производиться не будет.

В связи с вышесказанным и нанесенным материальным ущербом прошу Вас принять соответствующие меры реагирования в отношении подрядных организаций и иных хозяйствующих субъектов в интересах абонентов операторов – жителей города Нижний Тагил. В случае продолжения демонтажа ВОЛС операторы связи будут вынуждены обратиться в правоохранительные органы с целью дачи оценки действиям злоумышленников.

Президент Уральской ассоциации
операторов связи

Л.И. Блинов

